
 

Повідомлення про намір отримання дозволів на викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря 

 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПЛЕМІННИЙ ЗАВОД - ДОСЛІДНЕ 

ГОСПОДАРСТВО «ЗОЛОТОНІСЬКЕ» (ПрАТ ПЗ ДГ «Золотоніське»). ЄДРПОУ: 14212697.  

Юридична та фактична адреса: Україна, 19700, Україна, Черкаська область, м.Золотоноша, вул. 

Богодухівська, 1. 

тел. + (04737)52067, e-mail: zoloton_office@lnz.com.ua. КВЕД 01.11 Вирощування зернових 

культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур. 01.41 Розведення великої 

рогатої худоби молочних порід.  

        Мета: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин для існуючого майданчика.  

Основні джерела виділення забруднюючих речовин: металообробне обладнання, 

зварювальний апарат, газорізка, зерноочисний комплекс ЗАВ-25, сушарка (бункери загрузки та 

вигрузки зерна, відходів зернових, сепаратор, норія, склади зерна, силоси), котел для опалення 

приміщення. 

Об’єкт  не підпадає під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». В 

атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді 

суспендованих твердих частинок-1,2; азоту діоксид-0,5; азоту(1) оксид (N2O)- 0,01; вуглецю 

оксид-1,0; НМЛОС-0,1; метан-0,01; залізо оксид – 0,005; манган - 0,0003; діоксид вуглецю -250,0. 

Загальний максимально можливий викид без вуглецю діоксид становить до 2,83 т/рік. 

Відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги 

викидів. 

 Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані 

або/та які потребують виконання: відповідно Наказу Міністерства ОНПС України № 108 від 

09.03.2006 року, заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для 

об’єктів 3 групи не розробляються. 

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища 

України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 

виробництва не розробляються, так як підприємство відносяться до третьої групи об’єктів за 

складом документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу 

об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: 

заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; 

заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин 

в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони 

атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах передбачені і будуть 

враховані в документах, у яких обґрунтовуються обсяги викидів  та в дозволі на викиди. 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству. Викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря від підприємства не створюють перевищення рівня 

впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. 

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню 

проводиться протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації 

за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-

15, 33-73-13, srzg@ck.gov.ua. 

tel:+380967031457
mailto:zoloton_office@lnz.com.ua
https://opendatabot.ua/c/kved/A/01.41
https://opendatabot.ua/c/kved/A/01.41
mailto:srzg@ck.gov.ua


Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua

Триває передплата на газету «Черкаський край» на перше півріччя 2025 року
Вартість передплати з урахуванням поштових послуг:

на 6 місяців — 380,00 грн. Передплатний індекс — 61071.

Для оформлення передплати звертайтеся у найближче поштове відділення, до свого листоноші, в редакцію «Черкаського краю». 

Довідки в редакції тел.: 37-31-52, 0938704939.
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ДОЗбирали кукуруДЗу, 
сОняшник, буряки:    

 аграрії області повністю  
завершили збір урожаю

Незламність

«Стою, як скеля, 
непорушний»:
маленький
штурмовий загін
капітана Бондаренка
стримав прорив
ворога на донеччині
Щодня українські бійці на фронті 
демонструють дива героїзму та 
мужності, що гідні стати сюжетами 
голлівудських блокбастерів. вони 
не замислюються над тим, якими 
захопленими очима дивиться 
на них світ, адже думають про 
важливіші речі: свободу своєї 
країни та мирне небо над головами 
рідних. без пафосу, на перший 
погляд, легко, доводять щодня, що 
українці — нація воїнів, рівних яким 
ще треба пошукати. недарма про 
наших русичів, козаків, гайдамаків 
складали легенди, адже їхні нащадки 
демонструють, що кожен український 
боєць — богатир і трохи характерник.

Історія капітана Владислава Бондаренка, який 
упродовж кількох днів мужньо стримував прорив 
ворога на Донецькому фронті, — ще один пазл у 

загальній картині неймовірної української незлам-
ності та мужності.

Податківець за освітою, на початку повномасш-
табної війни він добровільно вступив до лав ЗСУ. 
Спочатку служив заступником командира інженер-
ної роти, згодом пройшов переатестацію та виру-
шив на передову як заступник командира окремо-
го батальйону територіальної оборони. У червні 
батальйон зайняв позиції на одній із найгарячіших 
ділянок Донецького напрямку.

(продовження на 7-ій стор/)

служба безпеки та національна поліція не допустили 
замаху на сім’ю черкаських волонтерів. Йдеться 
про очільницю благодійного фонду, яка допомагає силам 
оборони та її чоловіка — демобілізованого воїна Зсу, 
що отримав тяжке поранення на передовій.

У результаті спецоперації нейтралізована група злочинців, які намагалися підірвати волонтерів у їхньому 
будинку за допомогою саморобних вибухових пристроїв.

За матеріалами справи, мотивом замаху стала відмова потерпілих сплачувати вигаданий борг за ре-
монтні роботи в помешканні. Підозрювані підготували чотири саморобні вибухові пристрої, які спорядили по-
рохом, гайками й запальними шнурами. Вони планували закинути вибухівку до спальної кімнати, де мали від-
почивати волонтери.

Служба безпеки завчасно викрила злочинну групу й затримала двох її учасників «на гарячому», коли ті го-
тувалися до проникнення в помешкання потерпілих. Горе-підривниками виявилися 43-річний чоловік і 41-річна 
жінка. Під час обшуків у фігурантів вилучили саморобні вибухові пристрої, компоненти для виготовлення ви-
бухівки та мобільні телефони з доказами злочину.

Двом організаторам групи повідомили про підозру в намірі вчинення умисного вбивства за попередньою 
змовою групою осіб. Також планується підозра їхньому спільнику. Зловмисники перебувають під вартою. Їм 
загрожує довічне ув’язнення з конфіскацією майна.

Спецоперацію проводили співробітники СБУ в Черкаській області спільно з Національною поліцією за про-
цесуального керівництва Черкаської обласної прокуратури.

Убивству сім’ї 
волонтерів вдалося 
запобігти
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Оголошення/реклама

повідомлення про намір отримання  
дозволів на викиди забруднюючих 

 речовин в атмосферне повітря

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПЛЕМІН-
НИЙ ЗАВОД — ДОСЛІДНЕ ГОСПОДАРСТВО «ЗОЛО-
ТОНІСЬКЕ» (ПрАТ ПЗ ДГ «Золотоніське»). ЄДРПОУ 
14212697. 

Юридична та фактична адреса: Україна, 19700, Чер-
каська область, м.Золотоноша, вул.Богодухівська, 1.

Тел. + (04737)52067, e-mail: zoloton_office@lnz.
com.ua. КВЕД 01.11 Вирощування зернових культур 
(крім рису), бобових культур і насіння олійних куль-
тур. 01.41 Розведення великої рогатої худоби мо-
лочних порід. 

Мета: отримання дозволу на викиди забруднюю-
чих речовин для існуючого майданчика. 

Основні джерела виділення забруднюючих ре-
човин: металообробне обладнання, зварювальний 
апарат, газорізка, зерноочисний комплекс ЗАВ-25, 
сушарка (бункери загрузки та вигрузки зерна, від-
ходів зернових, сепаратор, норія, склади зерна, си-
лоси), котел для опалення приміщення.

Об’єкт не підпадає під дію Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля». В атмосферне повітря 
виділяються такі забруднюючі речовини (т/рік): ре-
човини у вигляді суспендованих твердих частинок 
— 1,2; азоту діоксид — 0,5; азоту (1) оксид (N

2
O) 

— 0,01; вуглецю оксид — 1,0; НМЛОС — 0,1; ме-
тан — 0,01; залізо оксид — 0,005; манган — 0,0003; 
діоксид вуглецю — 250,0. Загальний максимально 
можливий викид без вуглецю діоксид становить до 
2,83 т/рік. Відноситься до третьої групи об’єктів за 
складом документів, у яких обґрунтовуються обся-
ги викидів.

Заходи щодо впровадження найкращих існую-
чих технологій виробництва, що виконані або/та 
які потребують виконання: відповідно наказу Мініс-
терства ОНПС України №108 від 09.03.2006 року, 
заходи щодо впровадження найкращих існуючих 
технологій виробництва для об’єктів 3 групи не роз-
робляються.

Відповідно до наказу Міністерства охорони на-
вколишнього природного середовища України 
№448 від 27.06.2023 заходи щодо впроваджен-
ня найкращих існуючих технологій виробництва не 
розробляються, оскільки підприємство відносяться 
до третьої групи об’єктів за складом документів, у 
яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності 
від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмос-
ферного повітря.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що ви-
конані або/та які потребують виконання: заходи щодо 
запобігання перевищення встановлених нормативів 
ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо остаточно-
го припинення діяльності, пов’язаної з викидами за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря, та при-
ведення місця діяльності у задовільний стан; заходи 
щодо охорони атмосферного повітря при несприят-
ливих метеорологічних умовах передбачені й будуть 
враховані в документах, у яких обґрунтовуються об-
сяги викидів  та в дозволі на викиди.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів від-
повідають законодавству. Викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря від підприємства 
не створюють перевищення рівня впливу на атмос-
ферне повітря на межі СЗЗ.

Збір зауважень громадських організацій та окре-
мих громадян з даного питання проводиться протя-
гом 30-ти днів з дня публікації  Черкаською обласною 
військовою адміністрацією за адресою: 18001, Чер-
каська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, 185, тел.: 
(0472) 37-22-49, 37-29-15, 33-73-13, srzg@ck.gov.ua.

повідомлення про намір отримання  дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Товариство з обмеженою відповідальністю «Завод «Буддеталь» (ТОВ «Завод «Буддеталь») (ЄДРПОУ 24411015), юри-
дична адреса: 18001, місто Черкаси ,вул.Смілянська, 147, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин 
(далі — ЗР) в атмосферне повітря. Основний вид діяльності за КВЕД 23.61 — виготовлення виробів із бетону для будів-
ництва. Відповідно до вимог ст.3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» дана діяльність не відноситься до видів планова-
ної діяльності та об’єктів, які підлягають  оцінці впливу на довкілля.

Основними джерелами утворення викидів ЗР є: розчинно-бетонні вузли, склади цементу, інертних матеріалів, ко-
тельня, цехи арматурний, формувальний, металоконструкцій та механічний. В атмосферне повітря виділяються такі ЗР 
(т/рік), як сполуки азоту (0,264), вуглецю оксид (0,217), метали та їхні сполуки (0,126), речовини у вигляді суспендо-
ваних твердих частинок (9,198), діоксид сірки (0,004), метан (0,005), НМЛОС (0,457), фтор та його сполуки (0,00002), 
вуглецю діоксид (106). 

ТОВ «Завод «Буддеталь» відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обся-
ги викидів, у залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря, тому відповідно до наказу 
Міндовкілля від 27.06.2023 р. №448 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не роз-
робляються. 

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин будуть передбачені: заходи щодо запобігання 
перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; остаточного припинення діяльності, пов’язаної з 
викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи 
щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Пропозиції щодо дозволених обсягів 
викидів відповідають вимогам законодавства. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від підприємства 
не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ та відповідають вимогам наказу №309 від 
27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 року. 

 Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян з даного питання проводиться протягом 30 днів з 
дати публікації повідомлення Черкаською обласною військовою адміністрацією за адресою: 18001, Черкаська область, 
м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13, 33-73-13, email: srzg@ck.gov.ua.

(Закінчення.  
початок на 1-ій стор.)

Бондаренка та його бійців 
спроби ворога відтісни-
ти українські сили вже не 

дивували, однак у листопаді на-
тиск посилився у рази. Почався 
масований штурм району обо-
рони батальйону, в ході якого 
бійці суміжного підрозділу віді-
йшли назад. Капітан Бондаренко 
отримав наказ зі своїми людьми 
відбити у ворога три ключові по-
зиції. Зав’язався жорстокий бій 
із групою против ника. Ворог по-
ніс значні втрати, проте натис-

ку не послабив. Капітану дове-
лося згуртувати бійців різних 
підрозділів, що змушені були 
відступити та сформувати но-
вий штурмовий загін. Очолив-
ши штурмову групу, Бондаренко 
повів її у наступ, і внаслідок про-
думаних дій та завдяки мужності 
кожного бійця вдалося відбити 
дві з втрачених позицій. Однак 
утримувати їх довелося в умо-
вах кругової оборони.

Як за розкладом, кожні три 
години ворог здійснював нову 
атаку. Загін згуртовано тримав 
удар, знищивши близько пів 
сотні ворогів та БМП, а у ближ-
ньому бою навіть захопив до-
даткову зброю та радіостанцію. 
Щоразу ворог наштовхував-
ся на сталеву відсіч, тож заді-
яв FPV-дрони, артилерію та мі-
номети, намагаючись зрівняти 
українські позиції з землею.

Внаслідок чергового обстрі-
лу капітан Бондаренко отримав 
осколкове поранення стегна, 

але, самостійно надавши собі 
першу медичну допомогу, про-
довжив координувати дії заго-
ну, доповів командиру про стан 
справ, поранення бійців групи, 
розпочав підготовку до евакуа-
ції. Однак противник не давав 
передихнути — то наскочив-
ши на мотоциклах за підтрим-
ки БМП, то накриваючи окопи 
артою. Знову й знову рашис-
ти несли значні втрати, відсту-
паючи, як залізна хвиля, а тоді 
знову накочуючись із новою си-
лою. Однак, не зважаючи на 
стіну ворожого вогню та пора-
нення, Владислав Бондаренко 
зумів виявити скупчення воро-
га для нового штурму, що мав 
знести українських захисників, 
скоригував туди удар артилерії. 
Ворожа хвиля ненадовго вляг-
лася…

Дві доби група Бондарен-
ка без радіозв’язку вела не-
рівний бій із переважаючи-
ми силами супротивника. Те, 

що бійці продовжували запе-
клий опір, виявила аеророзвід-
ка. На підмогу та для евакуації 
тяжко пораненого Бондаренка 
вийшла ще одна група спецп-
ризначенців. Через пекельний 
вогонь вони таки прорвалися, а 
тоді відступили, забравши сво-
їх, і Владислав Бондаренко, з 
усієї сили тримаючись за нит-
ку свідомості, стікаючи кров’ю, 
все ж зміг доповісти про си-
туацію командуванню, повідо-
мивши цінну інформацію про 
кількість зброї, чисельність та 
становище сил противника. За-
пекле бойове зіт кнення лише 
загострювалось, і в якийсь кри-
тичний момент Бондаренко за-
просив скоригувати вогневе 
ураження на себе, щоб не до-
пустити подальшого просуван-
ня ворога і знищити його навіть 
ціною власного життя. Після 
цього зв’язок із групою повніс-
тю обірвався…

Але мав Владислав Бонда-

ренко непереможного янгола-
охоронця та завзяту козацьку 
кров. Бо вижив і в суцільному 
вогні. Тож група досвідчених 
розвідників через пекельну сті-
ну ворожого свинцю таки до-
ставила ледве живого капітана 
Бондаренка на стабілізаційний 
пункт. Своє бойове завдання 
повернути під контроль пози-
ції, зупинити прорив оборони 
та нанести значних втрат про-
тивнику — він виконав. Далі не-
легке завдання вже виконували 
бойові медики, рятуючи життя 
поранених бійців…

«Схоже, останні два тижні 
були найскладніші й найважчі 
за останні роки, але найважче 
позаду, попереду — лише бо-
ротьба за Україну! Дякую, хто 
молився і переживав, хто знає, 
в чому справа, все буде Укра-
їна! Пишаємося Бондаренка-
ми!», — лаконічно й без зайвих 
подробиць написав про свого 
племінника Анатолій Бондарен-
ко у соцмережі, коли загроза 
його життю минула…

Пишаємося кожним нашим 
воїном, кожним сином, батьком 
і чоловіком, кожною дочкою та 
матір’ю, які «перекували ора-
ла на мечі» та твердо боронять 
наш синьо-жовтий український 
світ. З таким народом Україна 
— незламна.

«Стою, як скеля, непорушний»:
маленький штурмовий загін капітана Бондаренка 
стримав прорив ворога на донеччині 

повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря

ПНВК «ІНТЕРБІЗНЕС» (код ЄДРПОУ 01200244; юридична та 
поштова адреси: 03115, місто Київ, проспект Берестейський, 
будинок 121-в, офіс 106). Контактний номер телефону +38067-
470-14-43; електронна пошта: o.kotol@avangard.co.ua.

Місцезнаходження майданчика ФІЛІЯ «ХУТІРСЬКА ПТАХО-
ФАБРИКА» ПРИВАТНОЇ НАУКОВО-ВИРОБНИЧОЇ КОМПАНЇ 
«ІНТЕРБІЗНЕС». Птахоферма №1: 19603, Черкаська обл., Чер-
каський р-н, с.Хутори, вул.Шевченка, 47. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на 
викиди для існуючого об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює ФІЛІЯ «ХУТІРСЬКА ПТА-
ХОФАБРИКА» ПРИВАТНОЇ НАУКОВО-ВИРОБНИЧОЇ КОМПАНЇ 
«ІНТЕРБІЗНЕС». Птахоферма №1 не підпадає під дію ЗУ «Про 
оцінку впливу на довкілля» згідно з постановою КМУ №1010 
від 13 грудня 2017 р., оскільки розширення та змін діяльнос-
ті не відбувалося, раніше було отримано дозвіл на викиди за-
бруднюючих речовин для ФІЛІЇ «ХУТІРСЬКА ПТАХОФАБРИКА» 
ПРИВАТНОЇ НАУКОВО-ВИРОБНИЧОЇ КОМПАНЇ «ІНТЕРБІЗ-
НЕС». Птахоферма №1 №UA71080470040090735-ІІ-4, виданий 
06.09.2024 р. терміном на 10 років.

Основний вид діяльності підприємства згідно з КВЕД — роз-
ведення свійської птиці.

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин 
на ФІЛІЯ «ХУТІРСЬКА ПТАХОФАБРИКА» ПРИВАТНОЇ НАУКО-
ВО-ВИРОБНИЧОЇ КОМПАНЇ «ІНТЕРБІЗНЕС». Птахоферма №1 
є: приміщення утримання курей, кормові бункери, транспор-
тери для видалення посліду, бункери для зберігання комбікор-
му, дизельгенератор, котли, механічна дільниця, акумуляторна 
дільниця, дезбар’єр, когенераційні установки. В результаті ви-
робничої діяльності в атмосферне повітря виділяються такі за-
бруднюючі речовини (т/рік): залізо та його сполуки — 0,00384, 
манган та його сполуки — 0,00018, речовини у вигляді суспен-
дованих твердих частинок — 2,3248, оксиди азоту — 28,7088, 
азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,05014, аміак — 3,969, диметилсуль-

фід — 0,2376, метилмеркаптан — 0,0252, ангідрид сірчистий 
— 1,230, сірководень — 0,279, сульфатна кислота — 0,000017, 

оксид вуглецю — 3,2053, диметиламін — 0,5499, альдегід 
пропіоновий — 0,1377, альдегід глутаровий — 0,00758, кис-
лота капронова — 0,1557, вуглеводні граничні — 0,655, фе-
нол — 0,0252, метан — 7,9349. Крім того, вуглецю діоксид — 
10667,339 т/рік.

Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за скла-
дом документів, у  яких обґрунтовуються обсяги викидів, у за-
лежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмос-
ферного повітря.

  Відповідно до наказу Міністерства охорони на-
вколишнього природного середовища України №448 від 
27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих 
технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів 
не розробляються.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих 
речовин при експлуатації ФІЛІЯ «ХУТІРСЬКА ПТАХОФАБРИ-
КА» ПРИВАТНОЇ НАУКОВО-ВИРОБНИЧОЇ КОМПАНЇ «ІНТЕРБІЗ-
НЕС». Птахоферма №1 будуть передбачені: заходи щодо запо-
бігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі 
виробництва; заходи щодо остаточного припинення діяльнос-
ті, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; 
заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятли-
вих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від 
ФІЛІЯ «ХУТІРСЬКА ПТАХОФАБРИКА» ПРИВАТНОЇ НАУКОВО-
ВИРОБНИЧОЇ КОМПАНЇ «ІНТЕРБІЗНЕС». Птахоферма №1 не 
створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря 
на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам на-
казу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян 
приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкась-
кої обласної військової адміністрації/Черкаської обласної ад-
міністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, 
бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-
11-13; srzg@ck.gov.ua.

Втрачену карту водія на ім`я Тюлєнєва Юрія Григоровича 26.10.1991 р.н. вважати недійсною.
    

Втрачену карту водія на ім`я Тюлєнєва Олександра Григоровича 04.12.1992 р.н. вважати недійсною.


